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COMPTE-RENDU DE RÉUNION 08-2025 

 

Date :  8/12/2025 Heure : 19H00 

Présents : Nathalie Zaskurski 
Jean-Luc Védutelli 
Michel Sardain 
Daniel Boulin 
Isabelle Gabarain 
Josiane Arriau 

Absents excusés : Philippe Brément 

Lieu :  
  

Bureau BilToki 

Copie(s) : Mise en ligne site 
 
ORDRE DU JOUR : 

1. PREPARATION DE L’AG 
2. COTISATION DE L’ANNEE 
3. MOMENT AMICAL DE FIN D’ANNEE 
4. DATES DES REPETITIONS DE DECEMBRE 
5. DATES DES CONCERTS 

 

1 .1 .   RR A P P O R T  D E  S Y N T H È S EA P P O R T  D E  S Y N T H È S E   

1 / Préparation de l’AGO : 
- Inviter M. le Maire et l’adjoint à la culture à assister à l’AGO du 17 Janvier à 18H. Les vœux du maire seront le 

23 Janvier. 
- Demander la salle du Bil Toki à la mairie pour le 17 janvier. 
- Préparer les convocations à envoyer aux choristes (vu par Isabelle) 
- Préparer les bulletins de vote par correspondance pour les absents. 
- Faire établir un devis chez un traiteur pour le repas prévu après l’AGO. Les membres du bureau doivent 

réfléchir à contacter plusieurs traiteurs, de préférence parmi nos sponsors. 
- Pour les vins on pense au caviste de Guéthary (un de nos sponsors).  
 
 Le repas est réglé par BOGA à tous les cotisants en incluant François et Florence. 
 Isabelle prendra les inscriptions d’ici là. 
 
2 / Cotisations de l’année : 
Question posée de l’augmenter ou pas aux vues de l’année et des dépenses exceptionnelles à venir. Plusieurs 
membres sont contre. La décision est de ne pas augmenter la cotisation qui reste à 30 euros. 
Les concerts des 40 ans auront une entrée payante (en restant dans le raisonnable). Daniel doit s’assurer que les 
chœurs invités ne demanderont pas d’être rémunérés. Sachant que nous devons déjà sortir 1000 euros pour le 
déplacement du chœur LUBERRI. 
 
3/ Moment amical avec les choristes de Boga Boga : 
Comme chaque année une petite réception est organisée pour fêter cette fin d’année. Elle se déroulera après la 
répétition du 15 décembre. 
Sur la suggestion de Nathalie, elle commandera à la Licorne 30 parts de tarte aux poires infusées aux épices & 
au vin, accompagnées de cidre et de jus de pommes. 
 
Cette répétition se déroulera ainsi : 
- A 19H répétition des femmes, suivie à 20H de la répétition mixte jusqu’à 21H30, puis place au moment festif. 
- Nous discutons d’un choix de date pour la galette des Rois, le 5 ou le 12 janvier est évoqué. La date du 5 

janvier après la répétition est retenue, compte tenu de la date de l’AGO du 17 janvier. La galette sera achetée 
cette année à l’Epi des Templiers (sponsors). 
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4 / Dates des répétitions de décembre : 
Nous n’aurons pas de répétitions le 29 décembre, mais nous maintenons celles du 15 et du 22. 
 
5 / Dates des concerts 2026 : 
- Nous devons nous faire confirmer nos dates de concerts pour les 40 ans de l’association par le Père Riquey. 

Nathalie est sur le coup et va passer à la paroisse. 
- En aparté, Benjamin nous fait savoir que l’association St Bernard, demande de ne plus rien stocker dans la salle 

au-dessus du porche de l’église, comme par exemple le cadre pour la vente des affiches. Dont acte. 
 
Les dates de concerts des 40 ans sont :  
- le 22 MARS avec VOCANTI – 16H 
- le 12 AVRIL avec OLDARRA - 16H 
- le 19 AVRIL avec LUBERRI – 16H 
- 2d semestre, concert TXANTXAN date à fixer – 16H 
Ces dates ont déjà été mises sur l’agenda de la Mairie lors de la réunion des associations ; il faut penser à la 
réservation des emplacements publicitaires, et de la salle du Bil Toki pour recevoir les chorales invitées pour une 
collation. 
 
- Mettre en place une diffusion publicitaire suffisante, en affiches, articles de presse, annonces radios. 
- Prévoir un visuel spécial 40 ans pour les affiches. 
- Prévoir des objets publicitaires à remettre aux choristes que nous recevrons (petit objet ou foulard souvenir). 
- Pour les réceptions d’après concerts des 40 ans, un devis a été réalisé par Carlier (réceptions sous forme de 
buffet salé/sucré). 
 
Les dates des concerts de l’étéà l’église sont : 
- Les mercredis 3 – 10 – 17 – 24 JUIN à 21H 
- le mercredi 1er JUILLET à 21H 
- les mercredis 2 et 9 SEPTEMBRE à 20H30 
- le lundi 14 SEPTEMBRE à 20H30 
- les mercredis 23 et 30 SEPTEMBRE à 20H30 
! Demander la salle du Bil Toki à la Mairie pour ces dates-là. Et noter ces dates de la saison estivale sur le site. 
 

2 .2 .   A C T I O NA C T I O N SS  À  R É A L I S E R À  R É A L I S E R   

- Recherche de traiteurs pour le repas de l’AGO 2026 :  
" Nathalie va demander à Bassilour Gourmet un devis pour des entrées et un devis à Authentika’V pour le 

vin. 
" Josiane va se renseigner auprès de l’Intermarché. 
" Isabelle demandera un devis également au Bistrot Chinois Zeli et à un Truck qui propose de l’axoa en plat 

mais pas sûr qu’il propose des entrées ? à voir… 
- Réservation de la salle Bil Toki pour l’AGO : Michel se charge de faire la demande à la Mairie. 
- Nathalie va passer la commande de la tarte aux poires au Fournil de la Licorne et des bouteilles de cidre et jus 
de pomme pour le pot de Noël le 15 décembre. 

 

Fin de séance : 20H 
PROCHAINE REUNION : non défini 


